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СБУ звернулась до українців
напередодні Великодня
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 квітня 2026, 17:12

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Декоративні інсталяції писанок у Львові

Російська агентура намагається штучно розпалювати
конфлікти між представниками різних конфесій та
релігійних громад, нагадали у спецслужбі.
Росія регулярно намагається дестабілізувати ситуацію всередині України,
зокрема напередодні та під час великих релігійних свят, таких як
Великдень. Тому українцям потрібно бути пильними та дотримуватися
правил безпеки. Про це повідомила СБУ в п’ятницю, 10 квітня.

"Попри заяви країни-агресора про так зване "перемир’я", ворожі
спецслужби не відмовляються від своїх планів, продовжують працювати
проти України та вдаватися до інформаційно-психологічних спецоперацій,
провокацій, терактів та диверсій", – йдетья у повідомленні.

В СБУ наголошують, що її співробітники системно діють на випередження і
запобігають більшості таких злочинів. Російська агентура намагається
штучно розпалювати конфлікти між представниками різних конфесій та
релігійних громад.

"Паралельно контррозвідка СБУ викриває спроби ворога із вербування
українців для підготовки терактів і коригування повітряних ударів по
цивільній інфраструктурі нашої держави. Основними "цілями" окупантів є
місця масового перебування людей, незалежно від призначення і
розташування мирних об’єктів", – заявили в спецслужбі.

Вказано, що співробітники СБУ та інших правоохоронних органів працюють
у посиленому режимі 24/7 та системно протидіють загрозам. Але важливою
складовою безпеки залишається пильність та уважність кожного
громадянина.

Служба безпеки закликає українців у період Великодня:
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В СБУ нагадали, що цілодобово працює спеціальна гаряча лінія за номером
1516.

Нагадаємо, 9 квітня в Москві оприлюднили заяву Путіна про перемир’я на
Великдень, яке триватиме трохи більше доби – з 16:00 11 квітня до кінця
дня 12 квітня.

У відповідь президент Володимир Зеленський нагадав, що Україна давно
пропонувала перемир’я на Великдень і в Росії "є шанс не повертатися до
ударів" і після цього свята.

У Путіна відповіли щодо продовження перемир’я

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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не піддаватися на провокації чи підбурювання до незаконних дій;
повідомляти правоохоронні органи про підозрілі предмети та осіб, які
можуть влаштовувати провокації чи становити потенційну загрозу;
повідомляти про контакти із незнайомцями, які пропонують "легкий
заробіток";
не ігнорувати сигнали повітряної тривоги та перебувати в укриттях;
у разі необхідності надавати допомогу іншим громадянам;
дотримуватися встановленої комендантської години.
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років
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117629

Кримінальний авторитет організував схему "бронювання" ухилянтів 21438
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Армія РФ просунулася у двох областях - DeepState 11101
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